



На IX Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей! Вместе 10 лет!» в Челябинске делегация Тюменской области признана лидером в номинациях «Лучшее IT- решение» и «Мастер доверия».

КОРОТКО О РАЗНОМ

Право на компенсацию

В Жилищный кодекс Российской Федерации внесены изменения по предоставлению компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.

Для одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет, компенсация будет в размере 50 процентов, 80 лет – 100 процентов.

Такую же компенсацию будут предоставлять и проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений.

Указанные изменения вступают в законную силу с 1 января 2019 года.

За консультацией обращайтесь по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.Ленина, 28, 3 этаж, консультационный пункт по защите прав потребителей. Или звоните по телефону: 8 (34551) 2-32-84. А также можно направить обращение на электронную почту: icons@fguz-tyumen.ru.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Нарушители наказаны!

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» сотрудниками Госавтоинспекции проведено профилактическое мероприятие «Ребёнок – главный пассажир». Соблюдение родителями правил перевозки маленьких пассажиров – основная задача операции. Длится она с 23 августа по 7 сентября. Об этом сообщила старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения капитан полиции Е.А.Тагильцева.

В ходе работы сотрудниками ГИБДД выявлено двадцать нарушений. Пятнадцать водителей пренебрегали ремнями безопасности и были привлечены за это к административной ответственности. Пять водителей нарушили правила перевозки детей, за что также понесут наказание.

Работает «горячая линия»

В прокуратуре Сладковского района начала работу «горячая линия» по вопросам обеспечения законности в области капитального ремонта жилищного фонда. Граждане, которым известно о нарушениях в данной сфере, могут сообщить об этом по телефонам: 8 (34555) 2-44-91, 2-30-33. Также о данных фактах можно рассказать в ходе личного приёма в прокуратуре района по адресу: с.Сладково, ул.Садовая, д.101.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода в нашем районе



* Почётный гражданин Сладковского района, Л.М.Мусиук, не могла не прийти на выборы, потому что равнодушна к судьбе Тюменской области.

«Я проголосовал за губернатора!»

В минувшее воскресенье в Тюменской области состоялись выборы губернатора. Сладковский район принял активное участие в масштабном мероприятии регионального значения.

В муниципалитете работали тринадцать избирательных участков. С начала их открытия жители шли отдать свой голос за достойного кандидата, который в дальнейшем возглавит область.

В этот же день повсеместно состоялся фестиваль «Тюменская осень», собравший немало желающих всех возрастов поучаствовать в различных конкурсах, состязаниях, развлекательных программах.

Подробные репортажи читайте на стр.2 этого номера.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Можно ли доверять?

С 2007 года в России работает система поддержки, которая предназначена для семей, где воспитываются двое и более детей. Главной целью материнского семейного капитала считается улучшение жизни его владельцев. Средства могут быть потрачены на оплату образования детей, формирования пенсии матери или улучшение жилищных условий.

В нашем районе с момента начала работы данной программы выдан 871 сертификат. Реализованы, конечно же, ещё не все.

В настоящее время создано много микрофинансовых организаций, выдающих займы под материнский капитал на

покупку или строительство жилья. Объявления об их услугах довольно распространены в сети Интернет. Очень часто возникает вопрос: можно ли доверять таким кредиторам?

Минувшим летом жительница нашего муниципалитета, воспользовавшись помощью одной из таких организаций, осталась ни с чем. Путём обмена мошенники вошли в доверие к женщине и завладели денежными средствами материнского капитала. Об этом нам рассказали в прокуратуре Сладковского района. «Материалы были направлены в отделение полиции № 4. После окончания проверки дело отправили по месту со-

вершения преступления. Но, тем не менее, вернуть денежные средства пострадавшей будет невозможно. С юридической стороны все документы оформлены надлежащим образом», – прокомментировала помощник прокурора района Т.М.Верёвкина.

Уважаемые граждане, будьте бдительны при сотрудничестве с такими компаниями. Если вы чувствуете неуверенность в правильности действий, юридическую «неподкованность» с вашей стороны, обратитесь к специалистам, которые смогут вам помочь. И лучше будет, если ими станут сотрудники Пенсионного фонда.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

АКТУАЛЬНО

Убедительная победа Александра Моора

На выборах губернатора Тюменской области убедительную победу одержал кандидат от партии «Единая Россия» Александр Моор. За него, по предварительным данным, отдали свои голоса 816 тыс. 253 избирателя (65,86%) – жители Тюменской области, Ямала и Югры. Об этом сообщил на пресс-конференции председатель избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Второй результат показал кандидат от ЛДПР Артём Зайцев, заручившийся поддержкой 161 тыс. 68 человек (12,99%). Совсем немного уступил ему кандидат от КПРФ Иван Левченко. За него проголосовал 159 тыс. 81 избиратель (12,83%). Четвёртое место занял кандидат от «Справедливой России» Владимир Пискайкин – 71 тыс. 569 голосов, или 5,77%.

В Сладковском муниципальном районе за Александра Моора отдали свои голоса 7245 избирателей, что составляет 89,68%. За Александра Зайцева проголосовали 374 человека (4,63%), Ивана Левченко – 323 (3,99%), Владимира Пискайкина – 124 (1,53%) соответственно.

Соб.инф.

Общественные обсуждения

Департаментом недропользования и экологии Тюменской области проводятся общественные обсуждения откорректированной Территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твёрдыми коммунальными отходами, в Тюменской области.

Проект Постановления, пояснительная записка, проект откорректированной Территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твёрдыми коммунальными отходами, в Тюменской области и приложения к ней размещены на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области (раздел: Власть, подразделы: Открытое правительство/Экспертиза проектов НПА и ЭПА/Общественное обсуждение нормативных правовых документов (общественная экспертиза): https://admtuymen.ru/ogv_ru/gov/open-gov/examination_NPA/public_ex.htm.

Замечания и предложения можно направлять в департамент недропользования и экологии Тюменской области по адресу: 625000, г.Тюмень, ул.Советская, 61 или на электронную почту: Dnes@72to.ru.

Проведение собрания участников обсуждений состоится 12 сентября 2018 года в 15 часов по адресу: г.Тюмень, ул.Советская, 61, большой зал заседаний, 2-й этаж.

Департамент недропользования и экологии Тюменской области

Продолжение. Нач. на 1 стр.

«Я проголосовал за губернатора!»

В с.Сладково в 8 часов утра открылись избирательные участки № 1510 и № 1511. Ещё до их открытия возле зданий РДК и КЦСОН «Виктория» собрались те, кто хотел проголосовать в первых рядах.

— В выборных кампаниях участвую всегда. И стараюсь прийти пораньше. Сегодня тоже проголосовал в числе первых, а потом займусь своими делами. Считаю, что отдать свой голос должен каждый, потому что мы хотим, чтобы в нашей области был достойный губернатор, продолжил дело своих предшественников, — высказал мнение Г.Ф.Гольцов, который опустил свой бюллетень на участке № 1511.

На избирательный участок №1510 первой зашла жительница райцентра Л.И.Князева. И не отказалась сказать несколько слов:

— Как гражданин Российской Федерации, как житель Тюменской области не могу остаться равнодушной к такому важному событию. Поэтому пришла на выборы. Отдала свой голос за того человека, который, по моему мнению, будет работать на благо нашего региона!

Среди избирателей были и те, кто не смог самостоятельно прийти и проголосовать. В 8.30 часов члены участковой избирательной комиссии выехали в два ветеранских дома по ул.Ленина к маломобильным гражданам, инвалидам, пожилым. Люди доброжелательно, с улыбкой приглашали зайти в квартиру,



* Сергей Битков в числе тех, кто голосует впервые.

уверенно заполняли бюллетень, уже зная, кому отдадут свой голос, и опускали в переносную урну.

— Писали заявление о том, что не сможем быть на своём участке в силу возраста. Да и здоровье подводит! Спасибо, что приехали к нам, ведь каждый должен проголосовать, выбрать достойного кандидата на должность губернатора, — говорили бабушки и дедушки.

Активность избирателей росла с каждой минутой. В большинстве с момента открытия участков первыми приходили люди пожилого возраста, пенсионеры.

— Мы — представители другого поколения, поэтому идём на участки рано. Проснулись, собрались и пошли. Понимаем, что наш долг — принять участие в выборах. Хотим, чтобы Тюменская область и дальше развивалась и про-

цветала! — с улыбкой говорит В.В.Аникин.

— Всегда принимаю участие в выборах, так как от каждого голоса зависит наша дальнейшая жизнь. Хочется, чтобы областью руководил грамотный человек, профессионал, работающий на благо родной земли! — добавляет Н.И.Кузнецова.

Опустить заполненный избирательный бюллетень в урну для голосования шли коллективами, семьями. Каждый из них душой болел за судьбу области, хотел быть сопричастным к важному мероприятию.

В воскресный день на участки приходили и те, кто голосует впервые. Среди них — Константин Головкин.

— Сегодня первый раз избирал, у меня есть такое право. Считаю своим долгом участвовать в выборах, это важное событие для Тюменской области. Мне вручили значок «Я выбрал

губернатора!». Для меня это будет память, — сказал Костя.

Люди разного возраста, социального статуса приходили на участки, приезжали из деревень Большое, Малиново, Кочкарное Сладковского сельского поселения. Среди избирателей мы увидели молодого мужчину на костылях. Не дожидаясь моего удивлённого вопроса, избиратель В.Л.Дементьев объяснил:

— Тяжело идти, но я всё равно пришёл, потому что хочу выполнить свой гражданский долг, выбрать кандидата, который будет дальше руководить Тюменской областью. Мне предлагали написать заявление, чтобы я проголосовал на дому в силу того, что трудно передвигаться, но я отказался и сам пришёл на участок.

... Время на часах перевалило за полдень. Выборная кампания в Сладковском районе набирала обороты. **В числе тех, кто пришёл отдать свой голос за достойного кандидата, была почётный гражданин района Л.М.Мусиук.**

— Сегодня не могла не прийти на выборы. Во-первых, я гражданин Российской Федерации, житель Тюменской области. Во-вторых, у меня активная жизненная позиция. И считаю, что мы обязаны принимать участие во всех выборах, которые проходят в стране. Чтобы потом не сетовать, что кто-то не так руководит. Мы сами воздействуем на политику, от каждого голоса зависит наше будущее. Для

меня очень важно, как будет развиваться и жить дальше Тюменская область. Вижу положительные сдвиги в регионе. Хочется, чтобы дело предыдущего губернатора В.В.Якушева продолжалось. Поэтому я здесь сейчас, проголосовала за того человека, которого вижу в должности главы области! — поделилась мнением Лидия Михайловна.

Порядок на избирательных участках с 8 часов утра и до 20 часов вечера поддерживали не только сотрудники правоохранительных органов, но и члены добровольных народных дружин. Среди них — педагог Сладковской средней школы Е.А.Шегунова.

— Сегодня в наши обязанности входит охрана общественного порядка. Никаких нарушений не замечено, люди приходят на участок, заполняют бюллетень, опускают в урну. Выборная кампания проходит в спокойном режиме. Хочу отметить, что граждане довольно активно голосуют с раннего утра и до вечера. Но большинство стараются прийти на участок днём, тем более, что сегодня выходной, не нужно спешить на работу. Я тоже проголосовала, а сейчас выполняю общественную работу в качестве дружинника, — сказала в короткой беседе Елена Анатольевна.

Этот воскресный день в Сладковском районе объединил всех, кто неравнодушен к судьбе нашей родной области,
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Прозвенела «Тюменская осень»

В Сладковском районе 9 сентября прошёл фестиваль «Тюменская осень». Для гостей праздника организаторы подготовили много конкурсов, развлекательных программ, спортивных состязаний.

Разыгрывалась бесплатная лотерея. Призы небольшие, но как же приятно получить что-то на память в погожий солнечный денёк!

— Чтобы выиграть приз, вытянула лотерею с вопросом, очень актуальным сейчас. Он звучал так: «Какую зиму предвещает богатый урожай рябины?». Конечно же, холодную. Так как рябина поспекает именно в зимний период! Получила в подарок шоколад и пачку чая. Настроение отличное, потому что я ещё участвую в выставке талантов людей золотого возраста. Приходите, посмотрите наши работы! — с улыбкой говорила Е.В.Иванищева.

На фестивале медицинские работники Сладковской районной больницы организовали для всех желающих своеобразный мини-осмотр. Измерить артериальное давление? Узнать уровень сахара в крови, свой рост и вес? Пожалуйста!

— Желающих много! Причём, подходят не только взрослые, но и школьники. Кроме того, раздаём людям памятки, как контролировать своё здоровье. Тем, кто давно не был на профилактических осмотрах, вручаем приглашение, чтобы не забывали вовремя приходить к врачам. Также рассказываем, как посредством Интернета записаться на приём к специалистам, — пояснила старшая медсестра кабинета профилактики районной больницы М.В.Крамских.

После обеда в рамках фестиваля впервые прошло соревнование по автозвуку и тюнингу «SUPER CAR». Увидеть, поучаствовать собрались любители и профессионалы. Любовь к качественному звучанию музыки, громким басам объединила в этот день многих людей! Здесь вам и сверхмощный бас, который в прямом смысле шатает машины, и ультра-качественные музыкальные системы аудио филлов, крутые тачки, азарт состязаний и море впечатлений. В воскресный день в селе Сладково было очень громко!

Оценивать участников приехали гости из города Ишима. Победители в номинации «Автозвук»: третье место у Виталия Налимова, второе — у Даниила Гоферберга, первое место занял Денис Ярижев.

В номинации «Автотюнинг» лидировали Виталий Налимов, Даниил Гоферберг, Дмитрий Бортничук (3, 2, 1 места соответственно).

Любители музыки и тюнингованных автомобилей были в восторге!

В центральном парке села Сладково в рамках фестиваля «Тюменская осень» прошёл и семейный фестиваль «Готов к труду и обороне». В мероприятии приняли участие восемь команд районного центра. Необходимо было выполнить ряд нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса. С



* Победители фестиваля на очередном этапе.

прекрасным настроением и боевым духом спортсмены приступили к заданиям.

Участникам предстояло пройти такие этапы как прыжки в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, поднимание туловища и наклоны вперёд с прямыми ногами. Спортивные возможности родителей и детей оценивали квалифицированные судьи. Все состязания были пройдены на одном дыхании. Сошедших с дистанции не оказалось. Заряд бодрости, полезная разминка для тела и много положительных эмоций — награды, которые получили все участники фестиваля.

По итогам соревнований первое место досталось Сергею, Людмиле и Виктории Тё-

совым. Вторыми заслуженно стали Сергей, Елена и Нина Просветовы. На третьем месте оказались Александр, Оксана и Максим Панфиловы. Абсолютно все команды, участвовавшие в состязаниях, получили значки ГТО, сертификаты и памятные призы. Закончилось мероприятие общим фото на память.

Хочется отметить, что семейный фестиваль «Готов к труду и обороне» прошёл во всех сельских поселениях юга Тюменской области. По результатам соревнований на каждой территории выберут самую спортивную семью, состоящую из трёх человек, — папы, мамы и одного ребёнка. Они продолжат борьбу во втором,

региональном этапе, который состоится 22 и 23 сентября текущего года.

ЕСТЬ МНЕНИЕ
Дмитрий Козлов, заместитель директора ДЮСШ «Темп»:

— Результаты соревнований оказались неожиданными. Настолько все прекрасно справились с заданиями. Кое-что из сегодняшних состязаний мы даже взяли себе на заметку в дальнейшей работе.

Татьяна Каштанова:

— Наша семья любит принимать участие в различных спортивных соревнованиях. Фестиваль «Готов к труду и обороне» стал ещё одной возможностью проверить свои силы и зарядиться положительной энергетикой.

Юлия Малинина:

— Мы с супругом с самого детства очень любим спорт. Всегда участвовали в соревнованиях различного уровня. И сейчас стараемся быть активными. У нас двое ребятшек, с раннего возраста приучаем их к спорту и здоровому образу жизни.

Ольга Смарыгина:

— Я — спортсменка со школьной поры. Очень люблю такие соревнования. Всегда получаю от этого много положительных эмоций и большой заряд бодрости и энергии. Спорт и здоровый образ жизни — это ведь самое главное. Я и детям своим постоянно об этом говорю.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО,
Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

...И радость в сердце словно лепесток

Согласитесь, уважаемые читатели, что порой село с высоты птичьего полёта похоже на разноцветную полянку? Современные строительные и отделочные материалы, дизайнерские идеи хозяев позволяют украсить усадьбу на свой вкус. Сделать её яркой или же, наоборот, выдержать строгие тона. Потому и походи улочки на полевые изгибы. И домики-«цветы» здесь совершенно разные. Одни напоминают нам скромную ромашку или лютик, другие – алые маки, фиолетово-голубые колокольчики, жарко-жёлтый луговой чай. Почему привожу именно такое сравнение? Потому что герои моего сегодняшнего рассказа стали супруги Фиськовы из Усова, которые на своей усадьбе выращивают великое множество разных цветов.

... В гости к Нине Николаевне и Ивану Михайловичу мы заехали утром. Сентябрьское солнце в этот день светило совсем по-летнему, но всё же чувствовалась осенняя прохлада. А у Фиськовых ладилась работа! Мы застали их на картофельных рядах. Но речь пошла не о «втором хлебе», а о ярких красках палисадника.

– Вы когда-нибудь считали, сколько на Вашем участке сортов? – начинаю разговор.

– Нет, никогда над этим не задумывалась. Люблю цветы, они мне доставляют большую радость. С мужем находимся на заслуженном отдыхе, потому и занимаемся палисадником. Ухаживаем, поливаем, полем сорняки. Иван Михайлович – мой первый помощник! И землю привозит, и рассыпает её по грядкам, поливаем вместе, – с улыбкой отвечает Нина Николаевна.

– С такой любовью выращиваете цветы возле своего дома, чувствуется, что отдаёте много сил. А есть ли среди

бутонов Ваши фавориты? – следующий мой вопрос.

– Нравятся лилии, георгины, розы. А вообще все! Посмотрите на флоксы? Как их можно не любить? Такая красота, которую создаёт Бог! Вон там клеома растёт, вроде и не сильно броская, а всё же красивая! Каждое утро летом выходила в палисадник посмотреть, что распустилось, чтобы полюбоваться. Душа радуется! – с восхищением говорит моя собеседница.

Весной первыми в палисаднике у Фиськовых зацветают тюльпаны, крокусы, нарциссы. А самыми поздними, так скажем, предзимниками, являются безвременник, астры.

Перечисленные мною названия наверняка знакомы многим. А слышали вы о таком цветке как юкка садовая? Думаю, мало кто может сразу же описать такое растение! Диковинное, необычное. И оно нашло своё место в саду моих героев.



* Усадьба Фиськовых отличается множеством красивых цветочных бутонов.

– К сожалению, плохо перезимовала юкка у меня, так как растение южное, привыкшее к теплу. Но сейчас опять начинает расти. Не могу не сказать о гортензии. Соцветья – шапки! Сейчас пытаюсь её развести, – делится планами Нина Николаевна.

Ещё она открыла небольшой секрет, что есть некая система в посадке цветов. Те, что повыше, ближе к дому садит. К примеру, клематисы, георгины. Во втором ряду – пионы. Растения пониже раскинулись возле забора и посередине палисадника. Солнце некоторых «зелёных питомцев» немного сушит, поджигает, поэтому хозяйка старается вдоль изгороди

разместить кусты и деревца, чтобы дали тень. Иногда моя собеседница меняет цветы местами, таким образом, добавляя новые штрихи в общую картину сада.

Супруги Фиськовы делятся выращенной красотой с друзьями. Недавно ко Дню знаний делали букеты, земляки приходили с просьбой.

– А есть какие-то задумки? Что-то ещё планируете сделать на своём участке? – интересуюсь.

– Идей очень много! Хватило бы сил всё сделать! Каждой осенью говорю: «Нужно уменьшать объём работы, а ближе к весне уже жду не дожидаясь тепла, чтобы заниматься садом и цветами! В

феврале перебираю семена, с нетерпением смотрю в окно на палисадник с мыслью: «Скорей бы уже выйти, вдохнуть запах земли, начать работать с ней!», – с оптимизмом отвечает женщина.

Если скажу, что каждая женщина любит цветы, ей приятно получать букет и по праздникам, и без повода, то не ошибусь. Вот и меня Нина Николаевна с Иваном Михайловичем без частички садовой красоты не отпустили! Пока хозяйка бережно срезала георгины, я прошла по участку. Вернее сказать, попыталась дойти до конца этого разноцветного ковра, но не получилось. Потому что края не выдать, столько вокруг бутонов!

Огляделась и увидела ещё яблони, заросли малины, смородины, клубнику, вишню. Боковую стену дома увил до самого верха девичий виноград. Красота, одним словом! И главное, сколько труда, сил во всё это вложено!

... Сажусь в машину, прижимая к себе огромный букет и вдыхая аромат цветов. Они пропитались солнцем, дождём, теплом, утренней прохладой. Поэтому запах непередаваемый! Ещё раз спасибо Нине Николаевне и Ивану Михайловичу! Встречи с такими людьми оставляют в душе и в сердце радостный след, похожий на яркий лепесток цветочного бутона.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

ГОДУ ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЁРА) ПОСВЯЩАЕТСЯ

Ученица Маслянской школы Ксения Фалькова уже год состоит в клубе волонтеров. Педагог А.В.Мусина предложила ей вступить в «Прометей», и девочка не отказалась.

Волонтер – это зов души!

Стремление помогать людям у неё с самого детства. Ксюша очень общительная, открытая, дружит со многими ребятами, с радостью проводит различные мероприятия как в школе, так и за её пределами. После вступления в «Прометей» она стала куратором отряда. Её знают не просто как ученицу девятого класса. Школьница – активный волонтер, готовый прийти на помощь всем окружающим.

– Ксения, а помнишь ли ты какой-нибудь интересный случай из своей волонтерской жизни?

– Когда мы только начинали свою добровольческую работу, я набрала команду учеников разного возраста. На одном из мероприятий нужно было показать профилактическую сценку. Мы всем отрядом выбрали произведение «Доктор Айболит». Представление получилось интересным, каждый вжил в свою роль. После выступления к нам подошли девочки и сказали, что мы очень талантливо сы-

грали. Тогда захотелось ещё больше принимать участие в чём-либо! – рассказывает Ксения.

С детства Ксюша занимается ещё и спортом, ездит на соревнования, показывая высокие результаты. Предпочтение она отдаёт лёгкой атлетике. Но также занимается баскетболом. Ксения очень разносторонний человек. И учёба ей даётся легко, и в спорте всё ладится, и преуспевает в волонтерстве.

– В составе областного профилактического отряда мы сами проводим собеседования, ведём рубрики. На протяжении года я готовлю рубрику «Давайте знакомиться». Общаемся с ребятами из разных школ, из других районов, – комментирует ученица.

Многие задаются вопросом: «Кто может стать волонтером?». Абсолютно любой человек! Главное – должно быть желание помогать людям, быть во многом лучшим.

Нина ТРИФОНОВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



* М.Л.Лежнюкова награждает Ксению Фалькову за её достижения.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ...

Семейная песня в унисон

После окончания торгового техникума по распределению Светлана Суслонова была направлена на работу в д.Рождественку Сладковского района. Родом из с.Лопазного (этого же района) сельская девчонка не боялась трудностей. Выросла в многодетной семье, была старшим ребёнком, привыкла принимать решения самостоятельно. Мама и папа работали в животноводстве. А это ранние утренние и вечерние дойки, а то и обеденные, после растёла коров. Поэтому Светлана была и нянькой, и прачкой, и кухаркой у младших детей.

Прибыв к месту работы, молодой специалист быстро освоилась с обязанностями, включилась в общественную жизнь села. На одном из вечеров отдыха в клубе к девушке подошёл паренёк – глаза-васильки, кудри как лён. Пригласил на танец, проводил до дома, и закужилась голова. Вот она любовь... Через полгода сыграли весёлую свадьбу.

Уехали на Тюменский север, работали. Александр на буровой, Светлана в кооперации. Появились три дочки, каждая через четыре годочка... А малая родина тянула домой.

Вернулись супруги Жуковы в родные края, нашлась работа по душе. Саша после специализированной буровой техники пересел на «Кировец», Светлана за свои любимые цифры. Жили в гармонии и согласии, оба трудолюбивы, думать надо было о детях, иллюзий никто не строил...

«Тридцать пять лет супружеской жизни, а как один миг!» – говорят Светлана Васильевна и Александр Михайлович. Жизнь состоялась, девочки выросли, получили образование, у старшей Елены и младшей Анастасии высшее экономическое, пошли по стопам мамы. Марина имеет среднее специальное, фельдшер, работает акушеркой на том же Тюменском севере, где и родилась.



* Супруги Жуковы вместе уже тридцать пять лет!

Старшие двое замужем, подарили родителям трёх внуков и внучку-лапочку. Рядом с супругами живёт дочь Елена, работает в отделе экономики и прогнозирования администрации муниципального района. Младшенькая Настенька трудится в Тюмени в коммерческой структуре. Семья только в планах, не встретила ещё такого как папа. Дети выросли серьёзные, ответственные, с большим потенциалом карьерного роста. Было с кого брать пример. Мама в настоящее время – руководитель производственного кооператива, папа – механизатор.

«Всё как-то сложилось само собой», – говорит Светлана Васильевна. А мне кажется, что двигателем к целям является семья. И как строятся отношения и жизнь в браке в целом, зависит от каждого. А у супругов Жуковых – «семейная песня в унисон».

Галина ЧЕРЕПКОВА,
КЦСОН «Виктория»
Фото из семейного архива Жуковых

Статистика аварийности на дорогах говорит о необходимости строгого соблюдения пешеходами правил дорожного движения.

Статистика аварийности не радует

Не все его участники серьёзно относятся к собственной безопасности. По данным ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», за девять месяцев текущего года на территории обслуживания зарегистрировано десять дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. В результате девять человек получили ранения различной тяжести, один гражданин погиб. Все ДТП произошли по вине пешеходов. За аналогичный период прошлого года зафиксировано всего три таких происшествия. Статистика не радует!

Сотрудники отдела ГИБДД обращаются к пешеходам с просьбой соблюдать правила дорожной безопасности. Помните, если в зоне видимости имеется пешеходный переход, вы обязаны им воспользоваться. Такой способ перейти проезжую часть является наиболее безопасным. Нельзя выходить на дорогу из-за припаркованного транспорта и перебежать её перед близко идущим автомобилем.

В тёмное время суток водителю сложно заметить пешеходов на проезжей части. Использование гражданами светоотражающих элементов снижает риск возникновения дорожно-транспортного происшествия.

Уважаемые родители! Начался учебный год. Маленькие пешеходы ежедневно ходят в школу и обратно домой. Помните о важности напоминания правил дорожного движения! Личным примером показывайте, как нужно переходить дорогу! Рассказывайте ребёнку о сложных ситуациях, которые могут возникнуть.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
на МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме
5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20.00
РАССРОЧКА!!! скидки до 40%!!!
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

ШОК ЦЕНА
ВСЕ СЕНТЯБРЬ
18599.- 14500.-
КОТЕЛ отопитель СТАЛЬНОЙ «СИБИРЬ» КОТЕЛ КУПЕР ПРАКТИК-14
1780.- 4100.-
ТЕПЛОВАЯ ЭЛЕКТР. ПУШКА ТЭПМ-2000К ПИЛА ДИСКОВАЯ DWMT
5900.- 139.-
ШУРУПОВЕРТ DWMT САЙДИНГ ПОЛ
Применение и монтаж услуги Ишим. Делаете заказ и получаете материал под 0% на 6 месяцев. (без первоначального взноса)
ООО «Югра-Восток-Ремонт». Понедельник-воскресенье с 9.00 до 19.00
Ишимское отделение № 219 (с. 10.03.12)

Праздник удался!

В посёлке Маслянский прошли мероприятия в рамках фестиваля «Тюменская осень». Для гостей и жителей были подготовлены конкурсы, развлекательная программа, спортивные состязания.

С самого утра в здании Дома культуры проходила викторина «Родной свой край люби и знай». За призами выстраивалась очередь, все хотели получить награду, отвечая на вопросы ведущих.

Далее последовала концертная программа «Дорогою добра», которую организовали культработники и участники художественной самодеятельности. Зал был полон, все с восторгом слушали и смотрели номера выступающих.

Артистов провожали бурными аплодисментами!

Хорошим настроением можно зарядиться только в весёлой компании, где играют, шутят и смеются. Работники СДК приготовили для взрослых и детей много весёлых конкурсов. И никто не стоял на месте. Все участвовали. Также проходили семейные состязания в рамках комплекса ГТО, где принимали участие девять семей команд. Первое место заняла семья Ивановых, второе – Баранцевы из деревни Хантиновка, третье – Алиевы.

Праздник подошёл к концу. У всех было хорошее настроение!

Нина ТРИФОНОВА

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Были семейные скандалы

За неделю с 3 по 9 сентября 2018 года в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) поступило 26 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из них одно – о смерти граждан, два – о телесных повреждениях, три – о семейном скандале и двадцать сообщений о прочих происшествиях.

В течение семи дней зарегистрировано одно преступление в Маслянском сельском поселении.

За неделю было выявлено шестьдесят шесть административных правонарушений. Пятьдесят один водитель пренебрег правилами дорожного движения. Зафиксировано

пять фактов невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Зарегистрирован один заведомо ложный вызов специализированных служб.

Также составлено восемь административных протоколов за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Выявлен один факт невыполнения обязанностей, установленных судом.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Принимаем металлолом – 9 руб. за 1 кг, с.Сладково, ул.Ленина, 150 (м-н «Строительный двор»). Обр.: т. 8 9028159080.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Рейс до г.Омска.
Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.
Т.Т. 8 9220437055, 8 9028159149

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс до г.Тюмени, г.Заводоуковска, г.Ялуторовска, г.Ишима - ежедневно.
Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи.
Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов.
Доставка пассажиров по адресу, отчётные документы. Такси по с.Сладково, район, межгород - в любое время.
Т.Т. 8 9323202020, 8 9199507780

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

Сердечно поздравляем

дорогую Надежду Николаевну Кривонову с юбилеем!

Ты долгую жизнь прожила в суеде, в заботе о детях, в делах.
Работать вставала ещё на заре, весь день проводя на ногах.
Прости за обиды, за грубости наши, за резкость и дерзкую речь.
Ты лишь улыбнёшься и скажешь уставши, «Спасибо» хотят сказать дети и внуки
За ласку, душевность твою, за щедрость души и за нежные руки,
За крепкую нашу семью.
И в день юбилея желаем мы счастья, здоровья на годы и дни,

Чтоб ты не встречала плохого ненастья.
Ещё раз ты нас извини!
С уважением твои дети, внуки и сноха

дорогую нашу сестру Надежду Николаевну Кривонову с юбилеем!

Не верьте датам, это заблуждение!
Пусть не пугает цифра – 65!
Прими уж лучшее поздравления, Которые спешим мы передать!
Чтобы сердцем не старела, В душе чтоб молодость цвела,
Чтоб, что хотела, то имела, И ждали бы тебя счастливые года!
Твои братья, сёстры и их семьи

Продаётся недостроенный дом. Цена снижена до минимума! т. 8 9829424630.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Копка могил. Доставка. Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором
тел. 8 9504883262, 8 9504883242

ООО «Новоандреевское ХПП» реализует зерно урожая 2018 года. Обр.: по тел.: 8 9323278183, 8 9324733182, 47-3-90, 47-2-02.

Бригада выполнит любые строительные работы. т. 8 9523410272.

ПОДПИСКА – 2018
на второе полугодие на газету «Трудовое знамя»
в почтовых отделениях:
на 1 месяц – 94 руб. 28 коп.
на 3 месяца – 282 руб. 84 коп.
в редакции:
на 1 месяц – 61 руб. 00 коп.
на 3 месяца – 183 руб. 00 коп.

Размещайте вашу рекламу, объявления, поздравления в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне»: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Уникальная возможность!
Впервые только 1 день!
16.09.2018 с.Сладково, ул.Гурьева, 89
(здание старой школы)
с 10.00 до 18.00 часов состоится грандиозная выставка **«ВСЁ ПО КАРМАНУ»**
Одежда и обувь по низким ценам. Огромный выбор. Все размеры. И многое, многое другое. Приходите, мы вас ждём!

Продам 1-комнатную квартиру (36 м²) 1/1 эт., с.Сладково, ул.Гурьева, квартира с мебелью (шкаф-купе, комод, диван, кухонный гарнитур, стол, стулья, холодильник, стиральная машина). Вода централизованная, отопление электрическое и печь. Счётчики на воду и электричество установлены. Возможен торг, собственник, цена 650 тыс.руб. Тел.: 8 9222596456 – Людмила.

ПРОДАЁТСЯ

дом с земельным участком по ул.Ленина в с.Сладково. Обр.: т. 8 9220776515.
срочно – благоустроенная квартира (59,3 кв.м) в с.Сладково. Обр.: т.т. 40-2-29, 8 9224896500.
свежий картофель. Обр.: т. 8 9048753473.
трактор «МТЗ-82», 1990 г.в. с куном (вилы для тюков, стогомёт, попата) – 250 тыс. руб., телега (6 тонн) – 50 тыс. руб. Обр.: т. 8 9526783911.
овёс, доставка бесплатно. Обр.: т. 8 (34555) 32-4-43.
глубоко стельная нетель. Обр.: т. 8 9504943095.
отруби, пшеница, ячмень, овёс. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9220726998.
кобыла с жеребёнком, доильный аппарат «Доюшка». Обр.: т. 8 9292667216.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ДАНИЛОВА
Анатолия Анатольевича
Скорбим вместе с вами. Коллектив Сладковского МУП ЖКХ

Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Подпись в печать по графику в 16-00 час. Газета подписана в печать в 16-00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. Е-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1787 экз. Заказ № 73
Объём 1 печатный лист